
Errata

Erratum: Neutrino spin kinetics in a medium with magnetic field
[Phys. Rev. D 48, 5264 (1993)]

Victor Semikoz

PACS number(s): 14.60.Gh, 13.40.Fn, 96.60.Kx, 98.80.Cq, 99.10.+g

Reference [17], K. Enqvist, V. Semikoz, and M. Thomson (unpublished), should be changed to V. Semikoz, Report No. IFIC/93-32, FTUV/93-51, 1993 (unpublished).

0556-2821/94/49(11)/6246(1)/\$06.00

© 1994 The American Physical Society

Erratum: Relativistic constituent quark model of electroweak properties of baryons
[Phys. Rev. D 47, 4114 (1993)]

Felix Schlumpf

PACS number(s): 12.40.Aa, 11.10.St, 13.30.Ce, 13.40.Fn, 99.10.+g

Rows 3–7 of Table II should read

TABLE II. After these numerical corrections, parameter set 2 (symmetric wave function) is preferred.

Quantity	Expt.	Set 1	Set 2	Set 3	Set 4
$\mu(\Sigma^+)$	2.42 ± 0.05	2.04	2.55	2.07	2.06
$\mu(\Sigma^-)$	-1.160 ± 0.025	-1.02	-1.07	-0.89	-0.89
$\mu(\Lambda)$	-0.613 ± 0.004	-0.40	-0.61	-0.58	-0.58
$\mu(\Xi^0)$	-1.250 ± 0.014	-0.89	-1.33	-0.89	-0.88
$\mu(\Xi^-)$	-0.6507 ± 0.0025	-0.70	-0.68	-0.48	-0.54

0556-2821/94/49(11)/6246(1)/\$06.00

© 1994 The American Physical Society

Erratum: Cosmological constraint on the scale of the supersymmetric singlet Majoron
[Phys. Rev. D 49, R1163 (1994)]

R. N. Mohapatra and X. Zhang

PACS number(s): 14.80.Ly, 14.80.Mz, 98.80.Cq, 99.10.+g

In line 6 of the abstract, it should read “. . . the scale V_{BL} of global $U(1)_{B-L}$ symmetry to be $\leq 10^4$ GeV,”

0556-2821/94/49(11)/6246(1)/\$06.00

49 6246

© 1994 The American Physical Society